YmoAoylonog TG 16(V0S GUGTNNUTOS AETTMOV
PUKQV GE ETUPT)

1. Xxomég

Xy doknomn avt| 0o TPoGdIoPIGOVIE TNV EGTIOKT OTOCTUCT TOV SIOUOPPOVEL £V
OLGTNUO AETTOV PAK®V TToL Bpickovtol o€ emapn petashd toug kot 8o, vwoloyicovpe
TN GLVOMKT] 16Y0 AVTOV TOL GLGTHLOTOC.

2. Oeopia

Extég g PBacikng Bewpiag mov éxet avantuybel oty evomrto O3, Oa mpénet var An-
@BoHV VITOYN Kot TOL TOPAKAT:

Onwg £xel mpoavapepbei, n woyg D evdc @axod eivar yvowot) dtav yvopilovpe v
gotokn tov andotaot f, dedopévov 0Tt amoterel To avtioTpoPod tg. Av 1o f divetan
oe m, 1 10y0¢ D vroloyileton o dromtpieg (dpt) kKou ekppdletl To péTpo g BAAGTIKNG
KOVOTNTOG TOV POKOV.

Av @épouvpe og emagn OVO 1| TEPIGGOTEPOVG AETTOVG POKOVS ECTINKDOV OTOCTACEMYV
f1, f2, f3 KA. gvOLYpapIGUEVOLS DOTE VO £OVV TOV 1510 KVPLo GEova, TOTE dNUIovP-
yoope €va GUGTNUO AETTOV QOKOV GE ETAPT TO OO0 SIOLOPPAOVEL OAKT| 16Y0 Doy
fon pe 10 alyePpikd dBpocua TV eni PEPOVG 1IoYHOV TOV PAKMOV TOV GLGTHLOTOC
G

DO}\=D1+D2+D3+"‘ (9)

KOl ETOUEVAG

1,1

ot (10)

1
D, = —
ATt £ | f3

3. Mewpapatikn swokocio

H mepapatikn ddtoén yio v ektédeon g doknong mapovctdleTor 6to Zynua 9
Kot amoteheiton amo:

omtikn Tpamela

oLGTNLO SVO PAKMV GE KON Pdo

Aopmtipa Topdktmons 24V ue to TIpo@odoTiKO TOL
TETAGLLOL
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[No va vrohoyicovpe v oAlkn oxd Do Tov cvotiuatog Bo kKdvovpe ypnon g
Xyéomng 10, otnv omoia Oa mpémet vo yvopilovpe gite v oAkn eotiaky amdotoot fo,
ette T1¢ eml péPovg eotTiakég anootdoels f1, f2 Tov pak®V Tov GVeTALATOG.

GUGTNULO POKDOV
onTiKY| Tpamelo

yua 9. H wepouatixn diaraln yio tov vmoAoyiouo TS GOVOAIKHS
10YDOG GVOTHUATOS POKDV.

Ed® 0o akolovOncovpe pio cvykprtikny pébodo, 6mov otn o mepintmon O
npocdlopicovpe mepopatikd v for (Beopmdvtog o choTHA O¢ Eva Viaio Pakd) ue
M nébodo mov avamtvéapne oty Acknon 9B kot katdmy v Doy and ) Zxéon 10
Kol otnv GAAN mepintwon Oa vrodoyicovue v Doy Bempntikd ond ta ctotyeio mov
avaypdeel 0 KATOoKELAGTNG (Kavovtag ypnon s Zxéong 10). Eniong ko otig dvo
nepmtdceElS o vrodoyicovpe Ta GEAApaTH Kol Bo cuykpivovue TEMKE T TIUEG.
[Mopakdto mopabétovpe, cLVOTTIKA, oTorKEln amd T Bewpio cEaApdT®OV TOL Ba pLog
001 YCOLV GTOV VTOAOYIGUO TOL LEGOV TVTIKOV KOl GYETIKOD GOAALATOC.

Y7oAoy1op10g TUTIKOV 6QAALOTOS GTV TEPUNATIKT TIH] TOV Do

Ed® éyovue mepimtowon ovvletov cedipatog, yati m Tun g BO;L vroloyileton
= 1

éupeco amd T oxéon Doy = £ Ko oyt amd Swdwaocia amgvbeiag pétpnong g,

oA

TV nepintmon auth Oa TPosdiopicovpe TPpOTA TO PEGO TUMKS cpdipa Sf,y TG Fox

Katd T yvootd (BA. Acknon 9B) kot 61t cvvéxela Ba vtoloyicovpe TO0 LEGO TLTTIKO

o@éipa g Dyy amd ) oyéon:

= 8f,
8Dgy = == (11)

2
fo)L

Y7moAoylopog TVTIKOD 6QAANaTOS 611 OcpnTIKN T TOV Do

Kot €dd €yovpe mepintwon ocvvOeTOL COAALATOG, dEdOUEVOL OTL BE®PNTIKY| T TNG

Do (8ewp) 00 Tpocdiopiotel amd ™ Xyéon 10, dnhadn  Dox (swp) = é + é = D; +D,.
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Av gmopévag voAoyicovue ta pepkd cedipata dD1kat 0D2, To dOpotcud Tovg Ha pog
dmGEL T0 PEGO TLTTIKO GPAALA dDoy, (Bewp) TNGS Don (Bswp), ONAGOT

SDO}\(Gsmp) = \/(6D1)2 + (8D2)2 (12)

Ta dD1 kot dD2 vroroyilovton amd T Lyéon 11:

6D; = % kou 6D, = o (13)
1

5
4. Epyooieg

. Avayvopifoope ta pépn g odragng kol to tomofetode oTNV ONTIKY| Tpdme- (o
onwg gaivetar oto Zynua 9. EEaceaiilovpe 0tL OAc ta otoryein (Aapmtn- pag —
Qoko6g - métacun) Ppickovral 6to 1010 VYOS Kot OTL TO EMIMEO TOV PO- KOO &ivan

KAOETO TPOG TO AAUTTI PO (YPTGLLOTOLOVLLE TO VILLOL TOV ACUTTIPO MG OVTIKEILEVO).

. Znuetovoovpue tig Bswpntikég tipég fi, f2 Tov KatacKELOGTH:

fi= ... ,fz S rereens

. ®étovpe o Agttovpyia To Aapumtipo (EAEYYOLUE MGTE M TAOT GTA GKPA TOL VAL unv

vrepPaivel ta 24V).

. Metakivoope gumpdc — miom 10 eaxd péypt va eLEavioTel 610 métacuo kaba- pod
eldwAo TOL VAIATOG TOL AaumTipo Kot Tpocdlopilovpe Tig TéES o kol B amd v
KMpoka mov givon dounpévn endve oty ontikn tpanelo. Kataym- podue 11 Tinég

otov [livaxa 1.
. EmavaiapBdavoope v epyascio 3 yio dAra 8 — 10 (ebyn Tndv o kot P.

. Yroloyilovpe ta 1/a, 1/B, e kar v £,y

. Ynoloyilovpe 10 péco Tomikd opdipo 8fuytg fon Kot YpaQpovpE To. amoTELEGHOTO OT

HOpPN:

for £ 6fn = (v e o +.......0)ecm=(urerno t ..)m
— = 1
. YroloyiCovpe t péon i Doy amd moyéon Dgy = 7. Ko om OGULVEYXEW. TO
oA

Héco Tomkd oedApo. 8Dgy ™G Doy omd ) oyéon 11:

=  &8foxn _
6D0}\. - fz T asssssrssssssssrEssaaas
oA
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> MPOXOXH!! INa Tov vworoyiopnd Tov Tipdv Dy, kol 8D,; ot dwontpisg (dpt)

npénel va ypnopomom0ovy o Tipés e o) ko 8f,, o pétpo (M).
9. TI'péeovue Vv TR ™G 16Y00G LE TO 6PIApa TS o¢: Doy = (Doy £ 8Dyy) dpt
10. Bpiokovpe 1 Beopntikn T Dox (9cwp) TNG OAKNG 16%00G TOL GLGTNULOTOS 0T
™ Zyéon 10.
11. Amnd 1o pepwd ocpdipata 6f1 = 6f2 = 0.00lm TtV 6vO POKAOV TOV GLOTHULOTOC

vroloyiCovpe to pepikd opdipata dDi1kat 0Dz g woyvog (Zyéon 13) ko ot
cLVEREL TO OAMKO BepnTiKd QAU ODox (Bewp) TNG Don (0cwp) O TN Xxéon 12.

12. T'pdoovpe tnVv TIUn TG 1oY0V0G LLE TO GOAALLO TNG MG
Do) (0swp) = (Don (0) % 8Dox (9)) dpt

13. Ymoloyilovpe 1t oyetiky % omdkAon UETOED TEPOUOTIKNG Kot OempnTikng
TiuNG ™S Do ko oxoMdlovpe.

[Dor — Doao| . 100% =

Doxcey

MMivaxog 1
oo o B 1/a 1/ | Ufio | fio |for Af g | (AT o)

(cm) |(cm) emy* | em)? | (em)? | (cm) |(cm) (cm) | (cm)?

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Mopatypnon: Anapaitnty Ocwpeitor n yvoon g Oempiog mov avanTicoeTon
oty evotnra O3.
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Epwtiosig Oswplag.

Abo Aemtol cuykAivovteg @akoi eotiakdV amootdoewv f1= f=100mm Bpickovtot e

EMOALPT.
1.

2.
3.

Noa Bpebel n olkn ontiky| 16y0¢ DoA Tov GLGTAUATOG TOV dVO PAKOV.

ITowd givon 1 eotiaxn amdotoomn fod Tov cvoTHUATOC TOV 6V0 UKDV,
Avtikeipevo tonobeteitan oe amdotaon 150 mm oand to cvoTHe TV 600 PUKOV.
Y& mold amodoTaon Oa oyNUATIGTEL EVKPIVES EI0MAO;

To gldwio mov oynuartiletot eivor TPOyUATIKO 1] POVIAGTIKO;

No 6yed1doeTe TO GYNUATIGUO TOV EBOAOL Y10, QDTN TNV TEPINTOON
APNOOTOIDVTOS TNV KATAAANAN KAk,
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